莱芜职业技术学院学生实习协议（参考样本，个人实习参考）

甲方（实习单位）：                                           

地址：                               电话：                  

乙方（学生）：                     
身份证号码：                         电话：                  
丙方：莱芜职业技术学院               系

地址：莱芜市高新区山财大街1号       电话：                  

鉴于甲方愿意为丙方在校学生提供实习岗位并从实习学生中挑选合适人员作为其员工，乙方愿意在甲方进行实习，经友好协商，签订本协议如下：

一、实习岗位、期限、内容及留任

1.三方同意乙方在       年    月    日至        年    月    日期间在甲方进行为期    个月的实习，实习方式为             （跟岗实习、顶岗实习）。

2.甲方将安排乙方在甲方的              部门          岗位进行实习。

3.实习内容：

4.毕业顶岗实习结束后，若甲乙双方达成就业协议，丙方支持甲乙双方签订劳动合同。

　二、各方的权利和义务

（一）甲方的权利和义务

1.甲方的权利

（1）甲方有权参与丙方制定的专业实习计划。

（2）甲方有权根据自己的需要和乙方的工作能力对乙方的实习内容进行适当调整。若乙方在实习过程中有违法、违纪和违规行为，甲方应通知丙方，并有权终止乙方实习。

2.甲方的义务

（1）甲方应按照本协议规定的时间和内容为乙方提供实习岗位，所安排的工作及时间应符合法律的规定及教育部等五部门关于印发教职成[2016]3号《职业学校学生实习管理规定》的文件要求，不损害乙方的身心健康，如果专业和实习岗位有特殊要求，要与乙方、丙方沟通，经乙方、丙方同意后方可安排。

（2）加强对乙方的岗位培训，安排具有相应专业知识、技能或工作经验的人员对乙方实习进行指导。落实安全防护措施，预防发生伤亡事故；提供必要的劳动安全和保障措施。乙方在甲方实习期间，若发生工伤事故，由甲方参照在职员工工伤事故处理办法处理,费用由甲方支付。

（3）甲方应参考本单位相同岗位的报酬标准和实习学生的工作量、工作强度、工作时间等因素，合理确定实习报酬，并按照实习协议约定，以货币形式及时、足额支付给学生，顶岗实习原则上不低于本单位相同岗位试用期工资标准的80%。

（4）为丙方前往甲方对乙方进行指导或管理提供方便，向丙方提供乙方实习的真实表现等信息，在乙方实习结束时按照丙方安排对乙方作出实习考核鉴定。

（二）乙方的权利和义务

1.乙方的权利：

（1）有权在协议规定的实习时间按照甲方安排的内容参加实习。

（2）享有劳动报酬和劳动保障的权利，每月按照双方约定的标准向甲方领取实习报酬。

（3）如果甲方安排的工作内容违法或有损乙方身心健康，乙方应向甲方和丙方报告，由甲方和丙方协商解决。

2.乙方的义务

（1）乙方应按照学院实习的安排和要求参加实习。在实习期间，乙方应认真完成岗位操作、技能培养，并按时在学院实习系统平台填写实习日志，完成撰写实习报告等任务。未经甲方、丙方同意，乙方不得私自更换实习岗位。

（2）遵守学院实习管理及甲方管理规定，按时完成实习期间甲方交付的任务和工作，服从实习单位和学院的统一管理，接受实习单位和学院的考核。

（3）乙方如有违纪行为发生、实习期间因自身原因造成安全事故的，乙方自行负责。

（4）负责向甲、丙双方或其中任何一方反映自己所遇到的问题；在签订本协议时，应将以上情况向家长汇报并征得家长同意。

（三）丙方的权利和义务

1.丙方的权利：

（1）有权参与甲方对乙方的实习安排，向甲方了解乙方的实习情况。

（2）有权根据乙方在甲方实习过程中的表现，决定是否给予乙方相应课程学分和进行实习成绩的认定。

2.丙方的义务

（1）通过现场、手机、QQ等多种途径对乙方实习进行了解和指导。

（2） 安排指导教师对乙方实习日志及时批阅。

     (3) 根据国家有关规定，与甲方协商为实习学生投保无责任人身意外伤害险、实习责任险。

三、保密约定

协议三方都有义务为三方中的任何一方保守法律规定的相关秘密，尤其是要对甲方的经营管理和知识产权类信息进行保密，若有违反，依据相关法律法规处理。

    四、协议的终止与解除

1.协议期满自然终止。

2.若因其他原因造成协议提前终止时，甲乙丙三方均应提前一周通知其他二方。

3.乙方若违反本协议乙方义务第三条的有关规定，甲方可提前终止本协议，但应通知丙方并说明原因。

五、协议的生效
本协议一式三份，由甲、乙、丙三方各执一份，经三方合法授权代表签署后生效。本协议生效后，对甲乙丙各方都具有法律的约束力。任何一方对此协议内容进行任何修正或改动，都应经过三方书面确认后方能生效。

有关协议的其他未尽事宜由三方协商解决。

甲方（签字盖章）：       乙方（签字）：        丙方（签字盖章）：

     年    月    日         年    月    日         年    月    日
